

旺店全场秒杀 不容错过 入群独享优惠券



扫码抢购

皮够薄 肉够嫩 徒手就能榨汁的橙子

太喜欢秋冬季节了，别问为啥，问就是脐橙熟了。新鲜的九月红脐橙，一口下去满嘴兜不住的果汁，鲜甜的果肉细嫩爽滑，应季水果中的绝对核心主力。

水果界流传一句话叫“喜欢吃橙子的人，90%都知道秭归脐橙，爱吃秭归脐橙的人，100%都不愿错过九月红脐橙”。一方水土养一方橙，位于北纬36°的秭归，地处长江三峡河谷地区，这里又称“中国脐橙之乡”，也是伟大诗人屈原的故乡，气候独特，土壤适宜，空气清新，优越的生态环境，优质的水源和肥沃的土壤，特别适合脐橙的生长。

九月红是相对早熟的品种，对种植技术和环境要求高，大多生长在海拔300-600米的山上，因而产地少产量低，也只有秭归才能种植，实属橙子里面的珍稀品种。

以山水为家的果农们为了保证橙子的香味儿，遵循自然规律，不滥用化学农药，坚持用自养家禽肥料，人工除草，确保果实无任何农残污染，且果农们始终坚持“树上熟”的种植理念。

每年都等到果子真正成熟后采摘，不催熟，不打蜡，是真正的绿色、健康好味道。

毫不夸张地说，九月红脐橙徒手榨橙汁，只需单手轻轻一捏，汹涌的果汁直接迸溅，像个小瀑布，自己也仿佛置身其中，鼻息充满着浓郁橙香，与其他品种的橙子相比，九月红脐橙白色的筋特别少，吃着完全不会塞牙，吃起来也不需要吐籽，再加上果肉非常嫩，像果冻一样入口即化，咀嚼能力弱的小孩和老人也适合吃。

现如今大家都爱吃甜的，导致大多培育水果总是向着更甜的方向进行培育，但九月红脐橙却是个例外，在大山中自然生长，八分甜二分酸，酸甜平衡刚刚好，味道风味十足，只一口，饱满的果肉便在唇齿间绽放，从嘴巴一直满足到心里。此外，九月红脐橙还富含人体所需的维生素C，以及钙、磷、铁等矿物质和微量元素，让你的味蕾正沉迷于甜蜜之时，一不小心就补充了维C。

想要品尝最新鲜的美味，就是现在。只有吃过九月红脐橙的人才会明白，所有的等待都是值得的！



扫码抢购

带来满满饱腹感的
红豆薏米饼



扫码抢购

棍山药，吃起来口感好且营养更丰富，粗纤维含量较少，很适合肠胃敏感的朋友，富含蛋白质、钙、铁、锌等多种营养成分，和人体所需的氨基酸，堪称是老少皆宜。

秋冬季节，是这一年中进补的最佳时节，老话常说：“秋冬吃山药，胜过吃药补。”《本草纲目》还记载它能够益肾气、健脾胃、止泻痢、润毛发，它是人们的日常营养美食，又可以入药。

既然我们总要吃粉条，咱就吃点正正好货，3斤的铁棍山药才能做出1斤的山药粉条，浓缩的都是精华，这山药粉条简直是不可多得的营养美食。

这款铁棍山药粉条，选用来自山东省菏泽市陈集镇的铁棍山药，是国家地理标志保护产品，采用传统工艺制作，从和面到漏粉、捞粉、晾晒等多重工序，每一步都是纯手工制作，山药粉条耐煮，吃着有弹性、爽滑软糯。回味之余还有淡淡的山药的甜香味儿，加工过程中不添加任何的色素、明矾、食用胶等添加剂。

做好的山药粉条经过太阳自然晾晒，紫外线杀菌，无熏制，保持了山药的原有特性，入口滑润，口感筋道，拌炒炖涮样样都好吃，现在天冷了，东北人家家户户的餐桌上都少不了炖菜，炖酸菜里放点山药粉条，炖出来晶莹透亮儿、泛着油光儿，吸收了浓浓的汤汁，吸溜一口，过瘾又解馋！根根粉条爽滑又筋道，山药粉条除了适合炖着吃，炒菜、涮火锅、做馅料也都美味可口，绝对是东北餐桌上的灵魂配菜。

这大冷天的，来一碗热乎乎的酸菜炖粉条不？

**晶莹剔透、Q弹爽滑，不愧是东北餐桌的灵魂配菜！
正宗铁棍山药粉条来啦！**

舌尖上的最牛山药夹心桃酥

秒杀传统款 0蔗糖热量低



扫码抢购



扫码入群独享优惠券
客服：024-22536599

香，但有的桃酥吃到嘴里就不是一回事儿，要么面粉味太重，要么不够酥脆，有些商家为了甜度还添加大量蔗糖，不出几周绝对让你体重飙升。

尝试了很多款桃酥，最后还是这款手工山药桃酥，一口咬下，酥入心底，咔嚓一碰，脆到掉渣，就连散落在手里的桃酥屑，也舍不得丢掉，营养美味又不发胖。

优质原料是美味第一要素，精选的正宗河南温县铁棍山药，一般山药的营养价值跟它可没法比，药食同源将美味与健康融为一体，再加上优选小麦粉、鸡蛋，甚至每一粒黑芝麻、每一颗核桃仁，都经过层层筛选，传统手工匠心制作，高温烘烤出的蓬松脆香，融合山药的清爽甘甜，瞬间入味。

为了达到香甜酥脆的效果，配方经过多次融合调配，只为保持桃酥真味，绝不添加任何香精和防腐剂，老人和孕妇都可以放心吃，这款山药桃酥，采用木糖醇代替蔗糖，热量低还保留足够的甜味，糖友们可以酌量食用。

为了方便上班族携带作为应急早饭，制作成贴心小包装便于携带，拆开就能闻到醇正的黑芝麻提香，恰到好处的微发酵让蛋香更加诱人，喜欢浓郁蛋香的铁粉儿别错过。小馋小饿随时来一块，悦享美味无负担，也能随时补充能量。



更多好物 扫码关注

版权所有 违者必究

总值班：贾敬伟
一版编辑：吴昊
一版美编：冯漫

零售
专供报

6935970 566666